

市文化和旅游局举办全市文化事业能力提升培训班

全面提升基层文化队伍素质

本报讯 记者李茹报道:近日,2024年全市文化事业能力提升培训班举办。长治文化艺术学校、市图书馆、市文化馆和各县区公共文化服务、艺术、财务行政干部及业务骨干共150余人参加了培训。

此次培训内容涵盖了文化新发展格局、文化统计年报、音乐艺术创作、戏

曲传承发展等文化艺术工作提升的各个方面。学员还赴武乡县文联综合文化空间、城市书屋、武乡县党群服务中心、武乡县公共文化服务中心进行现场教学。此次培训旨在切实提升基层文化队伍素质,提高全市文化事业水平。

开班仪式上,市文化和旅游局相关

负责人提出要求,希望各位学员珍惜培训机会,充实新知识、更新新观念、开拓新视野,真正做到学以致用。同时,要积极交流互鉴,充分利用好此次培训的平台,积极交流、分享经验,在互动交流中获得新的工作思路和方法。

培训过程中,学员们从各自实际工

作出发,对自身学习感受、学习收获进行了交流分享。大家纷纷表示,通过此次培训开拓了思路、更新了观念,并以本次培训为起点,充分挖掘自身优势、努力提高综合素质和服务水平,在文化新发展路径上下功夫,为全市文化公共服务事业贡献力量。

潞州区司法局组织开展普法宣传暨法律明白人培训活动

送法进乡村 普法暖民心

本报讯 记者马嫣婕 通讯员郭苗苗报道:“土地承包问题复杂得很,多亏有咱们司法局的工作人员来普法,给我们把法律法规讲得清清楚楚,以后遇到问题也能依靠法律来解决了。”6月3日上午,潞州区司法局联合区科技局、区科协、区市场监督管理局、诚信法律服务所在城北庄街道针漳村组织开展了“民法典进农村”主题普法宣传暨法律明白人培训活动。

活动现场,工作人员通过拉宣传横幅、发放宣传资料、现场讲解等多种形式开展普法宣传。宣传过程中,不时有群众前来咨询,工作人员耐心解答群众疑问,起到了良好的宣传实效。普法讲师团的成建华律师还结合生活中一些典型案例,从宅基地纠纷、婚姻家庭纠纷及电信网络诈骗作为切入点,用通俗易懂的语言为村民们讲解了《民法典》等法律法规在农村中的运用,并对电信诈骗犯



工作人员向村民发放普法宣传资料。本报记者 马嫣婕 摄

罪的危害进行了分析,用大量的案例进行警示教育。同时,建议广大村民从自身做起,培养良好的法律知识,严守法律法规,共建和谐家庭。

本次活动共发放宣传资料

200余份,普法小礼品100余件,现场解答问题30余人次,有效提升了群众的学法热情,鼓励群众运用法律武器维护自身的合法权益,为在农村逐渐形成良好法治氛围起到了积极推动作用。

潞州区延安南路街道惠丰社区开展网球比赛

感受网球魅力 激活社区活力

本报讯 6月1日至2日,潞州区延安南路街道综合文化服务站与惠丰社区综合文化服务中心

组织辖区企退人员中的30余名网球爱好者在惠丰社区网球场开展了“感受网球魅力 激活社区活

力”主题网球双打比赛。

赛场上,运动员本着“友谊、健康、参与”的宗旨,充分发扬“友谊第一、比赛第二”的体育精神,奋力挥拍搏击、全力以赴,挥洒着汗水,场外的喝彩声更是响彻整个赛场,充分展现了辖区企退人员的活力和积极向上的精神面貌。

本次网球比赛不仅是一项体育活动,更是一种促进社区凝聚力和友谊的重要方式。通过此次比赛,社区居民共同享受运动的乐趣,建立了更加紧密的社区关系,增强了大家对网球运动的认知和喜爱,同时也为企退人员打造了展现自我和相互学习交流的平台,营造一个健康、和谐、充满活力的社区氛围。(和慧娟)



比赛现场。朱庆宏 摄

抽检合格备份样品再利用

爱心送给特教学校

本报讯 记者狄媚婷报道:为推进食品抽检合格备份样品合理利用,防范食品浪费,5月31日,市市场监督管理局在平顺县特殊教育学校开展2024年度食品抽检合格备份样品爱心捐赠活动,向该校捐赠了一批食品安全抽检合格备份样品。

本次捐赠食品由市市场监督管理局精心筛选,细致检查,选取保存状况良好、剩余保质期充足、利用价值较高的合格备份样品作为捐赠物资。捐赠前,工作人员严格按照食品抽检合格备份样品处置工作要求,对合格备份样品进行分类梳理、加贴标签,严格审查样品的保存状态及保质期,筛选符合捐赠要求的合格备份样品进行登记,确保捐赠样品可溯源,再次使用安全放心,并在活动现场签订捐赠协议。此次活动,共捐赠出米面油、方便食品、饮料等合格备份样品62批次。

此次爱心捐赠是市市场监管局积极履行社会责任的具体举措,也是倡导“厉行节约、反对浪费”理念、贯彻《反食品浪费法》的切实行动,在提高食品安全监督抽检合格备份样品利用率的同时,也为人民群众提供温暖和爱心。

据了解,市市场监管局将主动与教育、民政、残联、慈善机构等对接,持续促进食品安全抽检合格备份样品的合理利用。在全市范围内常态化、制度化、规范化开展食品抽检合格备份样品再利用工作,充分发挥合格备份样品再利用与公益事业有机结合的爱心传导作用,把关爱弱势群体和“我为群众办实事”落到实处。



义诊下乡惠民生

近日,市中医医院工作人员走进壶关县集镇桥西村开展义诊活动。活动现场,医护人员为群众测量血压、血糖等,并用通俗易懂的语言向前来咨询的村民进行了详细解答。

本报记者 王晓萍 摄

今日天气

阴天
3~4级偏南风

最低气温14℃ 最高气温25℃

生活指数预报

穿衣指数为2级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。早晚年老体弱者可适当增添衣服。

明日天气

晴天间多云
3~4级偏南风

最低气温14℃ 最高气温30℃



中午前后紫外线强度为2级,最弱,外出时不需要防护。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。